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1 ZÁKLADNÉ ÚDAJE 
 

 Zmeny a doplnky ÚPN HSA Košice – lokalita Gavlovičova ulica, boli 

spracované na základe požiadavky mesta Košice po prehodnotení ÚPD zo strany 
ÚHA mesta Košice, so zohľadnením požiadavky firmy SWAM s.r.o., o prístavbu 
autosalónu k existujúcej stavbe na rohu Južnej triedy a Gavlovičovej ulice. Jedná 

sa o prístavbu na parcelných číslach 4607/2, 4597,4599, 4598, 4612, 4605, 
4607/2, k.ú. Košice – Juh. Súčasne s touto zmenou ÚPN HSA Košice bola 

spracovaná v rovnakom rozsahu aj zmena ÚPN Z Barca. 
 
1.1.HLAVNÉ CIELE RIEŠENIA 

 Doplnenie výstavby občianskej vybavenosti v celom bloku, s nahradením 
zbytkovej obytnej funkcie v dvoch rodinných domoch. 

 
1.2. CHARAKTERISTIKA A VYMEDZENIE ÚZEMIA 

 Územie pre zmenu sa vymedzuje nasledovne: 
na východe územia tvorí hranicu okraj chodníka Južnej triedy, na juhu tvorí 
hranicu okraj navrhovaného chodníka Gavlovičovej ulice, na západe územie 

ohraničuje okraj Vozárovej ulice a na severe je hranicou riešeného územia okraj 
spevnenej plochy autosalónu Renault. 

 
2 NÁVRH RIEŠENIA 

 Navrhuje sa zmena funčného využitia plochy na južnej časti riešeného 

územia a to z  "obytné plochy nízkopodlažnej zástavby" na "plochy mestského a 
nadmestského občianskeho vybavenia". 

 
2.1. OPIS A ODôVODNENIE NAVRHOVANÉHO RIEŠENIA 

 Dôvodom navrhovaného riešenia je doplniť plochy pre rozvoj občianskej 

vybavenosti v celom bloku a vylúčiť z bloku nevhodnú zástavbu nízkopodlažného 
bývania, pre ktoré daná lokalita neposkytuje vhodné prostredie. Podľa 

navrhovaného riešenia bude možné v celom bloku rozvinúť výstavbu občianskeho 
vybavenia bez miešania s inými, nevhodnými funkciami. 
 
2.2. NÁVRH VEREJNÉHO TECHNICKÉHO VYBAVENIA 

 Do návrhu ZaD ÚPN HSA Košice, Lokalita Gavlovičova ulica, sa nenavrhujú 

zmeny technickej infraštruktúry vyššieho významu. 
 
A 2.3.NÁVRH VEREJNÉHO DOPRAVNÉHO VYBAVENIA A STATICKEJ 
DOPRAVY 

 V danej lokalite sa na úrovni ÚPN HSA Košice nenavrhujú zmeny verejného 

dopraného vybavenia. Zvýšenie počtu parkovísk v prípade potreby riešiť 
zdvojpodlažnením existujúceho parkoviska. 
 
2.3. ZÁBER POĽNOHOSPODÁRSKEJ PôDY NA 
NEPOĽNOHOSPODÁRSKE ÚČELY 

 Celé riešené územie je evidované ako zastavané, nevyžaduje si záber 
pôdneho fondu. 
 
3 ZÁVAZNÉ REGULATÍVY  
 Sú súčasťou riešenia v podrobnejšom merítku zóny. 
 


